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r..=o€ Cepua DIW

DIW24-1.3 (24B1.3Au)

TexHu4yeckue XapaKTepuctTuku

HomuHanbHoe HanpskeHne 24B

HomuHanbHast emkocTb (204) 1.3A4
OnuHa 194+1mm
LLnpwuHa 44+1Mm

Paauepel BeicoTa 52+1mMm
BbicoTa (makc.) 58+1mm

Bec 1.1 kr

BbiBOAbI T1

MaTtepuan kopnyca ABS

1.30A4/0.065A
1.21A4/0.121A

(204 ,1.80B/3n,25°C)
(104,1.80B/3n,25°C)
(54,1.75B/3n,25°C)

)

)

O6nacTn npumeHeHus

Emkoctb 1.10A4/0.221A
0.995Au/0.332A (34,1.75B/3n,25°C + CucmeMbl meneKkoMMyHUKaUUU U cesi3u
0.816 Au/0.816A (14,1.60B/9n,25°C ¢ Cucmembl agapuliHo20 0C8eUeHUsI
Makc. Tok paspsiaa 19.5A (5¢) ¢ Cucmewmbl noxapHoU U oxpaHHOU
BHyTpeHHee conpoTuBneHne 121mOm cueHanusauyuu
Paspsag: -40~60°C ¢ Bnekmpocmaryuu u nodcmaHyuu
HAunanasoH pabounx Temneparyp 3apsa: 0~40°C ¢ McmoyHuku 6ecnepeboliHo20 nUMaHus
Xparetue: -40~40°C ¢ PesepeHoe numaHue pasnuyHbIX
HomuHaneHas pabovas Temneparypa 25+3°C [POMBIWIEHHBIX OBBLEKMO8

3apsag (WMKNUYECKUA PeXnM)

3apsag (bydepHbIn pexum)

3aBUCMMOCTb EMKOCTU
OT TeMnepaTypbl

Cpok cry>6bl

MakcumanbHbIn Tok 3apsiga: He 6onee 0,39 A.

Hanpsi»keHune 3apspa: 28,8 - 30,0 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koadduumeHT: -60 mB/°C

MakcumarbHebli TOK 3apsiaa He orpaHnyeH.
HanpsikeHue 3apsiga: 27,0 - 27,6 B npn 25°C
TemnepatypHbIn koadduumeHT: -40 mB/°C

40°C 103%
25°C 100%
0°C 86%

8 net B BydhepHom pexume nnum 6onee 260 LMkNoB
3apsga-paspsga B umknuyeckom pexume npu 100%

paspsge

Pa3psg noctossHHbIM TOKOM : A ( 25 °C)

¢ Asmomamuka Ha ef1e3HO00POXHOM U
8030yWHOM mpaHcriopme

¢ [MumaHue nepeHocHo20
obopydosaHusi (DC)
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UdTossonza | Smun | 10MuH | 15muH | 20mue | 30Mun | 45mum 14 24 34 4y 54 64 84 104 204

1.85B/3n | 2.48 1.90 1.57 1.36 1.05 | 0.776 | 0.654 | 0.387 | 0.303 | 0.246 | 0.201 | 0.174 | 0.140 | 0.117 | 0.0644
1.80B/3n | 3.32 2.43 1.90 1.61 1.24 0.902 | 0.732 | 0.422 | 0.326 | 0.263 | 0.215 | 0.187 | 0.149 | 0.121 | 0.0650
1.75B/3n | 3.75 2.67 2.08 1.73 129 | 0936 | 0.766 | 0.438 | 0.332 | 0.268 | 0.221 | 0.192 | 0.151 | 0.124 | 0.0657
1.70B/3n | 4.13 2.91 2.22 1.82 1.34 0.973 | 0.790 | 0.449 | 0.341 0.276 | 0.227 | 0.196 | 0.154 | 0.127 | 0.0668
1.65B/3n | 4.55 3.14 2.36 1.93 142 | 0.998 | 0.809 | 0.455 | 0.355 | 0.285 | 0.233 | 0.200 | 0.156 | 0.129 | 0.0677
1.60B/3n | 5.02 3.41 2.52 2.06 1.50 1.040 | 0.816 | 0.475 | 0.366 | 0.294 | 0.241 0.204 | 0.158 | 0.131 | 0.0681

B DAL o 0)= 0 0 0 = =

UdTowpma | 5mue | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45muH 1y 24 3y 4y 54 64 8y 104 204

1.85B/9n 4.53 8.1 2.94 2.57 2.01 1.49 1.26 0.751 0.590 | 0.481 0.393 | 0.342 | 0.277 | 0.232 | 0.127
1.80B/3n | 6.01 4.43 3.50 2.99 2.33 1.72 140 | 0.814 | 0.631 | 0.511 | 0.420 | 0.366 | 0.293 | 0.239 | 0.129
1.75B/3n | 6.63 4.79 3.78 3.19 2.40 1.77 146 | 0.841 | 0.640 | 0.520 | 0.430 | 0.374 | 0.297 | 0.245 | 0.130
1.70B/An | 7.10 5.1 3.98 3.32 2.48 1.83 150 | 0.860 | 0.657 | 0.533 | 0.440 | 0.382 | 0.301 | 0.250 | 0.132
1.65B/3n | 7.72 5.46 4.20 3.50 2.60 1.86 153 | 0.868 | 0.682 | 0.549 | 0.450 | 0.389 | 0.305 | 0.254 | 0.134
1.60B/An | 8.32 5.79 4.42 3.69 2.73 1.93 1.53 | 0.900 | 0.699 | 0.565 | 0.464 | 0.396 | 0.308 | 0.257 | 0.134
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Pa3psigHble xapaKTepucTUKu XapaktepucTuku 3apsga (6ydepHbIn pexum)
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3aBUCUMMOCTb KOJ-Ba LIMKIIOB OT rMy6buHbI paspsaga Camopaspsag
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Temnepdrypa 25°C
20 He TpeGyeT aononHuTensHoro 3apsaa
A (pekomeHpyeTcs noasapaa Ans aoctmkeHusi 100% emkocTn 6aTtapem)
0
Mepen Gatapeu 3apAaUTb:
o 200 400 600 800 1000 1200 B 1.3apsig Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B TeueHue 3 gHen;
y 2.3apsan Tokom 0,25 CA, U - 2.45 B/3n. B TeueHue 20 4acos;
MCIo LKKIoB 3.3apsaa noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeuyeHne8-10 yacos.
c He pony Tb Tak Kak 6aTapes He cnoco6Ha
BOCCTaHOBUTL 100% emMKOCTb.
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